Nevezetes egyenldtlenségek, rendezési tétel

1, Mutassuk meg, hogy tetszbleges a és b pozitiv valos szamokra teljesiil az
ath a’+b* _a’+b’
2 2 2
2, Mutassuk meg, hogy tetszdleges a €s b valds szamokra teljesiil az
a+b a’+b® _a'+b’
2 2 2
3, Hatarozzuk meg a kovetkezo kifejezések minimumat:
a) x> +y*+2x—-4y+6
b) x®+2x* +2x* +x* +2x-1
C.) 2x* —8xy+17y? —16x — 4y + 2010

Igazoljuk az egyenldtlenségeket! Milyen esetekben teljesiil az egyenldség?
4, a* +b* +2>4ab
5 a’+b*+1>ab+a+b
6, a® +b*+c*+4>ab+3b+2c
7, a® +b*+c*+d* > ab+ac+ad
2
8, aT+b2 +c¢® >ab—ac+2bc

a> b®> ¢®*_c b a
9, 5 +—5+—5=—+—+—, ahol abc#0.10, a* +—
b ¢ a° b a c a“+1
11, Bontsuk fel a 2010-et két részre, hogy a részek szorzata maximalis legyen!

>1

12, Adott teriiletii derékszoglh haromszdgek koziil melyiknek legkisebb az atfogoja?

13, Hatarozzuk meg az X* + Xy + y* kifejezés maximumat és minimumét, ha tudjuk, hogy
1<x*+y*<2

14, Legyenek a, b, ¢ tetszbleges valos szamok. Mutassuk meg, hogy

(a+b+c)* >3ab+3bc+3ca.
15, lgazoljuk, hogy az a, b, ¢ pozitiv szamokra

ab® +bc® +ca’ > abc(azb +b%c+ cza).
16, Legyenek a, b, ¢ pozitiv valos szamok. Bizonyitsuk be, hogy

a_, b L s 3 :
b+tc c+a a+b 2

17, Legyenek a, b, c egy haromszog oldalai. Bizonyitsuk be, hogy
a b L.

+ <2 .
b+c c+a a+b

18, Legyenek x és y olyan pozitiv valds szamok, amelyekre x+ Yy =1. Mutassuk meg, hogy
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X+—=| +|ly+—| 2—.
X y 2



